
 
 

 

Konu : Çalışan Maaşlarının Bankaya Yatırılması Zorunlu mu?                           31.01.2023 
   
 

SİRKÜLER 
(2023/09) 

 
 

Tarih ve Sayı Yasal Dayanak 

18.11.2008 – 27058 
Ücret, Prim, İkramiye ve Bu Nitelikteki Her Türlü İstihkakın Bankalar 
Aracılığıyla Ödenmesine Dair Yönetmelik 

24.12.2015 – 29572 459 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 

İlgide belirtilen yönetmeliğin 10 uncu maddesi uyarınca; firmalar, Türkiye genelinde çalıştırdıkları işçi sayısının 
en az beş olması halinde, çalıştırdıkları işçiye o ay içinde yapacakları her türlü ödemenin kanunî kesintiler 
düşüldükten sonra kalan net tutarını, bankalar aracılığıyla ödemekle yükümlüdürler.  

Yukarıdaki zorunluluk 5 ve üstünde çalışını olan firmalar için geçerlidir. Dolayısıyla 5’ten az çalışanı bulunan 
firmaların, böyle bir zorunluluğu, 01.01.2023 tarihine kadar bulunmamaktaydı. 

29.12.2022 tarihinde Resmi Gazete’de yayınlanan Asgari Ücret Tespit Komisyonu Kararı ile; 01.01.2023 ila 
31.12.2023 tarihleri arasında uygulanacak asgari ücret, net 8.506,80 TL olarak belirlenmiştir.  

459 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Tebliği ile 01.01.2016 tarihinden itibaren 7.000 TL.’yi aşan tutardaki her türlü 
tahsilat ve ödemelerin aracı finansal kurumlar kanalıyla yapılması ve bu tahsilat ve ödemelerin söz konusu 
kurumlarca düzenlenen belgeler ile tevsik edilmeleri zorunluluğu yeniden düzenlenmiştir. 

2023 yılı için belirlenen net asgari ücret, 459 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Tebliği ile belirlenen 7.000 TL’lik tutarı 
geçtiği için; firmaların, çalışan sayısına bağlı olmaksızın, çalışan maaş ödemelerinin aracı finansal kurumlar 
kanalıyla yapılması zorunludur. 

 


